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U Virovitici, 02.08.2024. 

 

Na predmet: St-387/2024 

 

 

Predmet: Izvješće povjerenika o tijeku postupka od ispitnog ročišta do 02.08.2024. 

 

 

Predstečajni postupak nad dužnikom Plavi Škorpion VS d.o.o., Zagreb, Zagrebačka ulica 6, 

OIB 97719547602 otvoren je 9.veljače 2024.godine. 

  

Ispitno ročište održano je 27. svibnja 2024.godine. 

 

Dužnik Plavi Škorpion VS d.o.o. dostavio je plan financijskog restrukturiranja u skladu sa 

utvrđenim i osporenim tražbinama, a plan je objavljen na oglasnoj ploči Trgovačkog suda u 

Zagrebu 05.07.2024. 

 

Prema planu financijskog restrukturiranja tražbine vjerovnika svrstane su u skupinu 

neosigurane tražbine. Planom dužnik predlaže otpis tražbina u iznosu od 70%, dok će preostalih 

30% tražbina podmiriti nakon isteka počeka od 12 mjeseci na 48 jednakih mjesečnih anuiteta, 

bez kamata. Prva rata platit će se nakon isteka počeka od 12 mjeseci, računajući od datuma 

pravomoćnosti Rješenja o potvrdi plana restrukturiranja, 15-tog u mjesecu za prethodni mjesec.  

 

Osporene tražbine – u slučaju nastanka obveze plaćanja vjerovnika s osporenim tražbinama, 

dužnik će vjerovnike osporenih tražbina isplatiti u utvrđenom iznosu tražbina pod jednakim 

uvjetima kao i vjerovnike neosigurane skupine – otpisati će 70% tražbina, dok će preostalih 

30% nakon isteka počeka od 12 mjeseci rasporediti na 48 jednakih mjesečnih anuiteta bez 

kamata. 

 

U periodu od ispitnog ročišta na dalje dužnik je nastavio poslovanje, ali u otežanim uvjetima 

jer mnogi poslovni subjekti nisu skloni ulaziti u nove poslove sa društvom koje se nalazi u 

predstečajnom postupku zbog bojazni da se eventualni neuspjeh u predstečajnom postupku 

prilikom financijskog restrukturiranja društva ne odrazi na njihovo poslovanje. 

 

Da bi se smanjili troškovi tijekom predstečajnog postupku privremeno je smanjen broj 

zaposlenika sa tri na dva pa su tekuće obveze društva manje, a sve sa ciljem da se plaćaju obveze 

društva i održi poslovanje. 

 

 

       Stečajna upraviteljica 

       Vanda Kovačević Gelenčer 
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